

甘肅日報

中共甘肅州委機關報 甘肅日報社出版

GANZI DAILY



2019年7月9日 星期二 农历己亥年六月初七 *国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 *第12591期 今日8版 *社长 汪西彭 值班副总编辑 周华

新闻热线 0838-2835758

我州建立州级议事协调机构管理机制

甘肅日報訊 為建立健全我州議事協調機構規範管理長效機制，嚴格控制議事協調機構設置，促進議事協調機構設置更加精簡科學，加強監督管理，確保數量精簡、發揮作用，我州近日印發《甘肅州級議事協調機構管理辦法》。

《辦法》共33條內容，主要從州級議事協調機構的適用範圍、設立、運行、變更與撤銷、監督管理等方面提出管理要求。

一是規定了適用範圍、議事協調機構內涵定義、管理原則、議事協調機構的歸口管理部門，明確其管理原則為“依法依規、從嚴從緊、精簡高效、務實管用”，歸口管理部門為州委辦。

二是明確了州級議事協調機構設立的四項條件、不得設立的四種情形和州級議事協調機構設立的工作機制和程序等。

三是明確了州級議事協調機構及承擔其日常工作的部門按照“權責一致、精干高效”要求開展工作。

四是明確了州級議事協調機構如何變更的程序、九種撤銷情形以及有關事項的工作機制。

五是規定了州級議事協調機構的監督管理部門以及出現六種情形後如何開展監督管理內容。

包旭杰

州委全面深化改革委員會召開第二次會議

甘肅日報訊 昨(8)日，州委書記、州委全面深化改革委員會主任劉成鳴主持召開州委全面深化改革委員會第二次會議，傳達學習中央全面深化改革委員會和省委全面深化改革委員會相關會議精神，聽取深化“放管服”改革、《關於促進民營經濟健康發展的意見》、《關於加快實施城鄉建設用地增減掛鉤助力脫貧攻堅的意見》和甘肅州新建民居建築木結構改革試點的推進落實情況匯報，審議專項改革方案，研究部署下步改革工作。

劉成鳴指出，今年以來，全州各級各部門認真貫徹中央和省、州委全面深化改革決策部署，緊緊圍繞全州總體工作格局，牢牢抓住重點領域關鍵環節改革，一手抓改革方案制定，一手抓改革舉措落實，推動全州各項改革全面發力、多點突破、蹄疾步穩、縱深推進。“放管服”改革與機構改革同步推進、一體落實，民營經濟指標持續向好，城鄉建設用地增減掛鉤改革有力推進，新建民居木結構改革試點有序推進，綜合執法體制改革在全省率先實施。他強調，今年是新中國成立70周年，是決勝全面小康的攻堅之年，也是全面深化改革的關鍵之年。各級各部門要按照中央、省委既定改革部署，緊扣我州發展實際，提高改革的針對性和實效性，加快釋放社會發展的动力和活力。

劉成鳴要求，全州上下要深刻認識到全面深化改革是貫徹落實中央和省委改革部署的根本要求。要深入學習貫徹習近平總書記全面深化改革重要論述，全面把握中央和省委對全面深化改革作出的新部署、提出的新要求，以實際行動增強“四個意識”、堅定“四个自信”，做到“兩個維護”，增強全面深化改革的攻堅意識，堅定不移將改革進行到底。要深刻認識到全面深化改革是推動甘肅經濟高質量發展的必然選擇，是順應全州人民對美好生活嚮往的現實需要。要積極主動謀劃推出一批有溫度、有



圖為會議現場。

力度和有滿意度的改革措施，增強發展动力和活力，努力爭取人民群眾對改革工作的支持，不斷把改革事業推向新階段。

劉成鳴要求，一要緊盯目標抓改革。要積極圍繞重要改革加強調研，努力為改革決策提供科學依據；要落實重大改革部署，定期不定期聽取改革方案落實情況匯報，研究解決存在的困難問題；要創新試點示範，積極探索創造具有甘肅特色、符合藏區實際、可複製推廣的改革經驗，讓改革成果惠及更多群眾。二要強化擔當抓改革。州委全面深化改革委員會成員要帶頭示範，始終站在甘肅改革發展民生穩定全局

思考和研究問題；各專項小組及涉改部門要注重協調聯動；各縣(市)、各部門“一把手”要把改革放在更加突出位置來抓，做到重要改革親自部署、重大方案親自把關、關鍵環節親自協調、落實情況親自督察；州委改革辦要加強統籌協調，發揮好參謀助手作用。三要注重宣傳抓改革。要加大对改革工作的宣傳力度，大力宣傳全面深化改革特色亮點和典型經驗，加力宣傳深化改革方面的法律和政策，共同努力弘揚改革主旋律，奏響改革大合唱，全面提升我州改革工作的宣傳度、參與度、反響度，獲得感。四要強化督察抓改革。要按照中央和省委有

關要求，結合解決形式主義科學謀劃好下半年改革督察工作，確保改革工作目標任務落實落地。要突出督察重點，定期開展改革成效評估和落實情況“回頭看”；要健全督察機制，構建分級履責督導體系；要強化結果運用，對改革落實情況進行全過程跟蹤、全過程管理、全過程考核。

州委全面深化改革委員會副主任、委員，州級各改革專項小組辦公室主要負責人，州委、州人大常委會、州政府、州政務辦公室的州委巡視辦主要負責人，州級各涉改部門主要負責人參加會議。

記者 楊杰 文/圖

同心凝共識 同向譜新篇

向秋深入壽靈寺開展宣講和“同心同向”等活動

甘肅日報訊 7月5日，州政協主席向秋深入爐霍縣壽靈寺開展宣講和“同心同向”活動，與僧尼、覺道寺寺管會成員和僧尼代表親切談話交流。

向秋詳細了解近期僧尼思想動態、工作進展、寺廟基礎設施建設管理情況，充分肯定了兩座寺廟寺管會成員和宗教界人士在維護社會穩定、加強民族團結、維護宗教和順方面做出的貢獻。在相互交流中，向秋通過打比方、舉例子、擺事實和運用藏漢族諺語方式，通俗易懂、深入淺出的宣講了習近平新時代中國特色社會主義思想、習近平總書記關於藏區工作的重要論述和黨的治藏方略，及汪洋同志來州視察調研重要講話精神等，教育引導僧尼正確認識我國國情和藏教關係，正確處理國家法律與宗教情感、理性信仰與盲目膜拜，明白什麼可為，什麼不可為，增強依法依規開展宗教活動的自覺性。

向秋指出，在以习近平同志為核心的黨中央堅強領導下，在省州委的正確領導下，爐霍縣堅持“依法治藏、富民興藏、長期建藏、凝聚人心、夯實基礎”的治藏方針，以脫貧攻堅統攬全局，全州經濟社會加快發展，政治生態持續向好，人民生活越來越美好，社會更加和諧穩定。廣大僧尼和宗教界人士通過常態化開展“五二三”學

教活動，着力凝聚人心，把各方力量團結在黨的周圍，促進宗教與社會主義社會相適應。廣大僧尼對政策法規更加熟悉，持戒守法意識明顯增強，佛學造詣日益精進。

向秋強調，對待宗教工作不是“放”、不是“收”，而是要“導”，做到“導”之有方、“導”之有效、“導”之有力。統攬宗教、寺管會等部門要結合“五二三”學教活動，經常性深入寺廟宣講汪洋同志關於藏傳佛教管理工作重要指示精神，教育引導廣大僧尼愛國守法、持戒精修、反對分裂、維護民族團結和祖國統一。要按照汪洋同志對宗教的指示要求，結合實際，推動汪洋同志的重要講話精神在宗教領域落地落實。廣大僧尼和宗教界人士要聚力脫貧攻堅，發揮積極作用，全力攻克深度貧困堡壘，在維護民族團結、促進社會和諧、助力脫貧攻堅中作出更大的貢獻。

座談中，兩座寺廟寺管會成員和宗教界人士結合本寺情況談想法、談感受、提建議，紛紛感謝黨中央的民族宗教好政策，感謝省州委的關心愛護，並表示將充分發揮積極作用，教育和引導信教群眾遵紀守法。

州人大常委會副主任廖才坤，州政協秘書長杜樹培，爐霍縣的部分州級部門負責人和壽靈寺、覺道寺的縣級聯繫領導參加了座談。

馬積亮

堅定實施“六大戰略” | 全力推進“三創聯動”

文旅深度融合助推全域旅游 今年前6個月我州旅遊接待突破千萬人次大關

甘肅日報訊 今年上半年，我州通過文旅深度融合助推全域旅游，旅遊接待再創新高，全州共接待遊客1103.03萬人次，同比增長35.03%，實現旅遊收入121.44億元，同比增長48.95%。其中，接待國內遊客1096.43萬人次，同比增長35.15%，實現旅遊收入120.61億元，同比增長48.96%；接待入境遊客66032人次，同比增長17.95%，實現外匯收入1252.03萬美元，同比增長49.10%。

今年以來，我州立足文化旅游資源優勢，推動文化和旅遊工作各領域、多方位、全鏈條深度融合，實現資源共享、優勢互

補、協同推進，為文化建設和旅遊發展提供新引擎新動力，推動以文促旅、以旅彰文，形成融合發展新優勢新格。以政府主導、企業聯盟、文旅融合、媒體跟進的“四位一體”營銷策略，整合州、縣(區)、企業聯動合力，以2019四川甘肅山地旅遊文化節為統攬，統籌主辦或參與各地營銷活動，全力打響中國最美雪山、中國最美濕地、中國最美草原、中國最美藏寨、中國最美漢子“五張名片”。按照甘肅州大渡河流域鄉村振興示範區“成都後花園·康養加休閒”的主題定位，圍繞“春賞花、夏避暑、秋觀葉、冬暖阳”的產品定位，牽頭

組織和指導開展了形式多樣的宣傳活動。舉行了甘肅冬春旅遊產品專場推介會、海峽兩岸攝影家走四川(海螺溝)、第二屆貢嘎山海螺溝國際喊山節成都啟動儀式等活動；參加了第23屆重慶都市旅遊節暨城際旅遊交易會、2019北京國際旅遊展、省文旅行“天府三九大·安逸走四川”為主題的夏季旅遊產品推介會。統籌調度州級各部門和丹巴縣資源，成功舉辦了2019四川甘肅山地旅遊文化節。活動當天，中央、省級、州級35家主流媒體76人參與宣傳報道了中國旅遊日四川分會場暨2019四川甘肅山地旅遊文化節相關活

動，新華社、人民網、中新社、四川電視台、鳳凰網、新浪網、騰訊網等首發稿件400餘條，同比增加346條；康巴衛視、成都電視台和甘肅日報、州廣播電視台首次同步開展聯合直播關注達850萬人次，同比增加810.78萬人次；抖音、微信、微博、客戶端等點擊量達2200萬人次，同比增加1946.26萬人次。

此外，由於旅遊營銷宣傳和市場的不斷加力推廣，增進了國內外對甘肅藏區的認識和了解，擴大了甘肅旅遊品牌知名度和影響力，吸引了大批國內外遊客進州旅遊。

張文靄

建設“五崗合一”保障體系 推進“一路多方”應急機制

多部門聯合在雅康高速開展交通突發事件綜合應急演練

甘肅日報訊 昨(8)日上午，多部門聯合在雅康高速開展交通突發事件綜合應急演練。

根據演練預設假想，當天上午10時，雅康高速瀘定管理處“五崗合一”指揮中心火災事件預警系統報警，當值工作人員迅速開展視頻巡邏，發現G4218雅康高速瀘康段隧道群100Km+765m(雅安至康定方向)處有一大貨車追尾大客車，引發車輛燃燒，大客車上30餘名乘客被困，大貨車司機被困駕駛室，情勢十分危急。

指揮中心按照《隧道內突發公共事件應急預案》，立即啟動先期預警並進行處置，利用隧道應急廣播系統，引導司乘人員組織自救；調動轄區消防、醫療衛生、高速公路交警、路政執法、路政護管等力量，攜帶相應設施設備立即趕赴現場實施救援，並對高速公路進行遠端分流和管控。

10時8分，各演練單位先後達到演練現場，指揮中心通過道路監控系統

一指揮救援工作，高速公路負責事故現場、外圍疏導、秩序指揮和遠端分流；應急管理部門組織消防等專業救援人員開展火災撲救、被困群眾救助等工作；醫療衛生機構開展傷員急救轉運工作，協調醫院配置應急醫用物資和醫療場所；地方公安部門維護地方道路與高速連接線的交通秩序，配合高速部門疏通陸地救援通道；交通執法部門配合高速公路現場警務和維護秩序，查驗相關車輛的運輸資質，統計現場路產損失；高速公路部門負責協助高速公路現場管控和遠端分流，在事故勘驗完畢後清掃現場；上午11時，達成預期目標後，高速公路恢復正常通行，此次演練順利結束。

“此次演練不僅有效檢驗了‘一路多方’處置應急事件的聯動機制和應急處置預案的科學性、可操作性，更進一步提升了現有隊伍的應急處置實戰水平。”據省公安厅高速公路公安局四分局負責人介紹。(緊轉第四版)



圖為應急演練現場。

聚力補短強弱 確保如期摘帽

甘肅日報訊 7月3日至7日，州委常委、宣傳部部長相洛率隊深入巴塘縣蹲點指導強化正面宣傳、維護社會穩定、精準扶貧、汛期間汛減災等工作。

相洛一行先後实地查看了姊妹湖生態修復、措拉沙場綜合整治情況，並深入波密、亞日貢、中心城等邊遠、邊界、邊角地區，詳細了解“兩不愁三保障”落實情況，督導檢查脫貧攻堅工作，走訪慰問部分貧困群眾。

相洛強調，今年是新中國成立70周年的大慶之年，也是全面建成小康社會的關鍵之年，做好全年工作意義重大、責任重大。要強化學習引領，堅持把學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和汪洋同志來州視察調研重要講話精神作為首要政治任務，紮實開展系列學習活動，切實把學習成果轉化為引領科學發展的思路、推動工作的动力和狠抓落實的舉措。要聚力補短強弱，堅持把脫貧攻堅作為最大的政治責任、最大的民生工程、最大的發展機遇，以“三邊地區”為重點，全面對落實“兩不愁三保障”、基礎設施建設、產業培育發展、穩定就業增收、內生動力激發等進行“地毯式”排查，摸清真

實家底，竭力補短強弱，確保如期摘帽。要推動高質發展。緊扣“人民滿意”目標，切實提升教育質量，持續強化“控輟保學”成果，堅決阻斷貧困代際傳遞；圍繞“健康甘肅”總體部署，積極推進計生基礎建設，努力提升醫療保障水平，真正讓老百姓“看得上病、看得起病、看得好病”。要打造文旅品牌。圍繞“國家全域旅游示範區”和“天府旅遊名縣”創建目標，立足豐富文化旅游資源優勢，加快推進措普溝國家森林公園、夏平古鎮等景區開發建設，重點打造“巴塘弦子”文化品牌，不斷提升“康巴江南”知名度、美譽度和影響力。要營造濃厚氛圍。緊扣“迎接新中國成立70周年”這條主線，圍繞“我和我的祖國”這個主題，以深入實施“潤育工程”為統攬，統籌抓好思想引領、社會宣教、文藝惠民等工作，充分發揮意識形態工作春風化雨、潤物無聲、潛移默化、成風化人的教育引領作用，切實在全社會營造共慶祖國華誕、共享偉大榮光、共鑄復興偉業的濃厚氛圍。

我州一批集體和個人 獲2018年全省脫貧攻堅先進

甘肅日報訊 7月4日，省委、省政府決定，對2018年脫貧攻堅先進集體和先進個人予以通報表揚。我州湧現出一批攻堅克難、敢打硬仗、成績顯著的先進集體和先進個人。

其中，甘肅州榮獲脫貧攻堅先進市(州)：德格、巴塘、康定、丹巴、九龍、鄉城、稻城7縣(市)；榮獲脫貧攻堅先進縣(市、區)：

梁志勇等56人榮獲一線優秀扶貧幹部；爐霍、甘改等6縣及楊明元等118人榮獲省內對口幫扶藏區貧困縣先進集體(先進個人)；州法院等38家單位及孫雪花等71名第一書記、王雷等47名駐村工作隊隊員、吳建平等29名農技員榮獲脫貧攻堅“五個一”幫扶先進集體(先進個人)。(下轉第四版)